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bautizos y 
baby shower



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

F-004-RS
Colgante osito rosa
14,2x3,4x3,4 cm.

Colgante
osito
Pequeño peluche para llevar 
en el móvil o bolso, pudiéndose 
personalizar por la parte trasera.
Una idea de presentación puede ser 
una cajita con bombones, lazo 
y tarjeta.
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F-004-CE
Colgante osito azul
14,2x3,4x3,4 cm.
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* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Z-856
Toalla perrito “Sun”
6x8x6 cm.

Toalla de microfibra
Toalla de microfibra

OPCIÓN DE 
PERSONALIZACIÓN CON 
ETIQUETA ADHESIVA



07* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

CORCHO Y PP ECO

CARTÓN Y PP ECO
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10058
Bolígrafo touch con clip 
bambú “Bali”
14,2 cm. Escritura azul.
Detalle clip en bambú.

C-472
Bolígrafo bio “Steep”
14,4 cm. Escritura azul.
Corcho y PP terminación ECO.

A-235
Bolígrafo trigo “Ecobio”
14,6 cm. Escritura azul.
Cartón y PP terminación ECO.
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* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

F-029
Patucos de ganchillo
4x3,5x2 cm.

B-326
Bolígrafo baby
21,5 cm. Escritura azul.

B-325
Bolígrafo baby azul
21,5 cm. Escritura azul.
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P-145
Llavero metálico charming
bautizo
8,5 cm. Incluye estuche.

P-138
Llavero metálico
oso articulado Teddy
3x4,8 cm. Incluye estuche.

METÁLICOS

P-026
Llavero bebe chupete
3,3x5 cm. Incluye estuche.
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* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

LL-008
Llavero ABS cuadrado
3x3 cm. (etiqueta)

LL-031
Llavero ABS camiseta
4,9x4,3 cm. (etiqueta)



11* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Llavero osito
Un tierno detalle en el que puedes 
grabar el nombre tu niño o niña y 
presentarlo en una bolsa de regalo 
de pvc, con lazo y bombones.
Un dulce regalo para su bautizo.

ba
ut

izo
s y

 b
ab

y 
sh

ow
er

10019
Llavero osito “Valentin”
3,5x4,5 cm
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* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

F-009
Bebé en cestita metacrilato
2,5x3,8 cm.

F-005
Osito metacrilato
4x4,5 cm.



13* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Colgantes de 
metacrilato
Pequeños accesorios, 
preparados para colgar con 
lacito o cinta, con divertidos 
motivos infantiles.
Dale un toque de distinción 
y brillo a 
cualquier set.

METACRILATO
DE COLORES
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F-007
Chupete metacrilato pequeño
1,4x2,8 cm.

F-006
Chupete metacrilato grande
2,3x4,8 cm.

F-008
Carricoche metacrilato
3x3 cm.



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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B-264
Detalle moisés
7x11 cm.
No incluye caramelos.
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F-010
Sonajero
5x9,5 cm.
No incluye caramelos.

B-268
Minibiberón
4,2x9 cm.
No incluye caramelos.

B-269
Minibiberón cinta cuadros
4,2x9 cm.
No incluye caramelos.



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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B-260
Patuco cerámica
8,6x6x5 cm.

B-261
Marco fotos osito cerámica
9x10,5x5 cm.

B-283
Maceta pinza portafotos osito
6x10,5 cm.



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Cajitas imantadas
Con divertidos motivos realizados 
en madera, estas cajitas imantadas, 
son un bonito detalle para el 
bautizo, por ejemplo, con una 
bolsa de organza y una tarjetita 
de recuerdo y, por supuesto, 
sabrosos 
caramelos
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B-250
Cajita imantada chupeta
4x6,6x2,2 cm.

B-252
Cajita imantada osito
4x6,6x2,2 cm.

B-253
Cajita imantada caballito
4x6,6x2,2 cm.

B-251
Cajita imantada bebé
4x6,6x2,2 cm.



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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ICU-G
Imán cuadrado
5,3x5,3 cm.

IG
Imán rectangular
8,33x5,3 cm.

IMAX
Imán doble
10,4x8,1 cm.

Imanes con foto
a todo color incluida
Opción de presentación en una 
bolsa con cordón, será el regalo 
perfecto para tus invitados
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METÁLICAS

10015
Abridor chancla “Baby”
4.2x9 cm.
Metal y silicona.



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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EP-002

EP-001
Estuche personalizado 
Fotopiruleta corazón
Medida estuche 5,8x5,5 cm.
Se sirve montado (min. 200 uds).
Incluye grabación a todo color.

EP-005
Estuche piruleta corazón 
unicornio niño
Medida estuche 5,8x5,5 cm.
Se sirve montado (min. 200 uds).

EP-006
Estuche piruleta corazón 
unicornio niña
Medida estuche 5,8x5,5 cm.
Se sirve montado (min. 200 uds).

EP-002
Estuche personalizado 
Fotopiruleta redonda
Medida estuche 5,8x5,5 cm.
Se sirve montado (min. 200 uds).
Incluye grabación a todo color.

estuches con foto

ESTUCHES ES
TÁNDARgrabación a todo color incluida

EP-006



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Los detalles
más dulces
Dale un toque original a la mesa 
colocando un estuche con la foto 
de tu niño o niña con un sabroso 
bombón, a elegir entre avellana o 
chocolate
con leche.
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4001/4002
Estuche 1 bombón
Medida estuche 4x14,5 cm.
Se sirve desmontado y 
desplegado (min. 100 uds).

EB-001
Estuche bombón foto
Medida estuche 4x14,5 cm.
Se sirve desmontado y 
desplegado (min. 100 uds).
Incluye grabación a todo color.

4001 4002

estuches c
on foto

ESTUCHES ESTÁNDAR

grabación a todo 
color incluida
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* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Etiquetas adhesivas Etiqueta doble

3003

3004

3008

3007 3006

3005
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3001/3012
Etiqueta adhesiva
7x2,54 cm.

2050/2057
Etiqueta doble para detalles
3,2x8,8 cm o 6,4x4,4 cm.

3011

3012

3009

3010

3001

3002

2050

2052

j

2053 2054

j

2055

j

2051

2056 2057
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2001/2022
Tarjeta para detalles
3,2x4,4 cm.

Tarjeta detalles

2013
2014

2015
2016

2017
2018

2019

2020 2022

2021

2007

2010

2008

2011

2009

2012

2001

2004

2002

2005

2003

2006



primera
comunión



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Bolígrafos hechos
a mano
Originales y divertidos bolígrafos 
con diseños únicos realizados a 
mano. Se pueden presentar con 
un estuche de bombones con 
lazo y tarjeta para darle un 
toque
personal.
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A-408
Bolígrafo artesanal
comunión niña
17 cm. Escritura negra.

A-407
Bolígrafo artesanal
comunión niño
17 cm. Escritura negra.

A-405
Bolígrafo artesanal
comunión niño
16 cm. Escritura negra.

A-406
Bolígrafo artesanal
comunión niña
16 cm. Escritura negra.



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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A-293
Bolígrafo “Corpus”
13,6 cm. Escritura azul.



27* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

A-349
Bolígrafo cruz con lanyard
6x11x0,8 cm. Escritura azul.

BOL
Bolígrafo cuatricomía
14,8 cm. Escritura azul.
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grabación a todo 
color incluida



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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10058
Bolígrafo touch con clip 
bambú “Bali”
14,2 cm. Escritura azul.

10057
Bolígrafo bambú “Yuyi”
14,5 cm. Escritura azul.



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Bolígrafos Eco
Un regalo diferente y respetuoso 
con el medio ambiente, realizados 
en corcho, cartón reciclado y PP 
terminación Eco.
Complétalo con tu cajita de 
bombones con lazo y una
tarjetita sujetada 
con pinza.
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CORCHO Y PP ECO

C-472
Bolígrafo bio “Steep”
14,4 cm. Escritura azul.
Material: Corcho y
PP terminación ECO.

A-235
Bolígrafo trigo “Ecobio”
14,6 cm. Escritura azul.
Material: Cartón y
PP terminación ECO.

29

CARTÓN Y PP ECO



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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B-346
Bloc bambú con
bolígrafo “Nature”
9x14x1,1 cm.
Bloc de 68 hojas en blanco. 
Incluye bolígrafo escritura azul.

B-313
Bolígrafo touch “Diamonds”
12,5 cm. Escritura azul.

BAMBÚ



31* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

10050
Libreta ecológica “Natur”
14x21 cm.
Material: Corcho y PU.
Bloc de 82 hojas con líneas. Incluye bolígrafo.

10048
Cuaderno “Sensi”
10x14 cm.
Material: Cartón.
Bloc de 70 hojas con líneas.

C-471
Bloc corcho natural
9x14,5x1,5 cm.
Material: Corcho.
Bloc de 80 hojas con líneas.
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CORCHO



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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10019
Llavero osito “Valentin”
3,5x4,5 cm

10020
Llavero osito “Yuyima”
3,5x4,5 cm



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Llaveros para 
recordar su gran día
Con diseño de niño o niña, estos 
llaveros metálicos, se pueden 
presentar en una cajita
de cartón con bombones,
quedarán estupendamente 
en la mesa de 
chuches.
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P-020/021
Llavero metálico
3,5x6 cm. Incluye estuche.

B-483/484
Llavero “Ópera”
3,6x4,1 cm.
Presentación en cartón y
bolsa individual.

33

P-020

B-483 B-484

P-021

LL-008
Llavero ABS cuadrado
3x3 cm. (etiqueta)
Incluye grabación a todo color en 
ambas caras.



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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P-146
Llavero metálico
charming comunión
9,5 cm. Incluye estuche.

P-012
Llavero metálico forma cruz
2,8x4,2 cm. Incluye estuche.
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P-136
Llavero alargado cáliz
1,5x5,5 cm. Incluye estuche.

P-133
Llavero alargado niño
1,5x5,5 cm. Incluye estuche.

P-132
Llavero alargado niña
1,5x5,5 cm. Incluye estuche.
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METÁLICOS

P-132

P-133

P-136



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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P-028
Llavero metálico
niño comunión
7 cm. Incluye estuche.

P-027
Llavero metálico
niña comunión
7 cm. Incluye estuche.



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Tu llavero marinero 
para marcar a láser
Llavero metálico, original 
y llamativo, con diseño 
marinero. Ideal para 
marcar en láser la fecha
y nombre de tu
niño o niña.
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P-031
Llavero metálico ancla
4,5x5,5 cm. Incluye estuche.

P-041
Llavero metálico niño
3,3x3,3 cm. Incluye estuche.

P-040
Llavero metálico niña
 3,2x3,1 cm. Incluye estuche.

37



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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Z-657
Pulsera “Roma” con cruz
23x1 cm.

Z-656
Pulsera “Roma”
23x1 cm.
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Z-948
Rosario de mano madera “Tau”
3,2x3,5 cm (cruz).

Z-949
Colgante madera “Tau”
3,5x4 cm (cruz).

Z-947
Rosario madera “Tau”
3,2x3,5 cm (cruz).
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* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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Z-686
Rosario perfumado de mano
15 cm (longitud).
Olor a pétalos de rosa.
Incluye estuche transparente.

Z-685
Rosario perfumado de
cobre y madera
50 cm (longitud).
Olor a pétalos de rosa.
Incluye estuche transparente.



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Un recuerdo perfecto 
para tu comunión o 
confirmación
Rosarios realizados en silicona con 
colores juveniles, con dos estilos 
diferentes, uno tipo colgante y otro 
para llevar en
la muñeca.
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Z-688
Rosario de mano silicona
17 cm.

Z-687
Rosario silicona
45 cm.

41



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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60600
Mug sublimación blanca
Ø8,3x9,7 cm.
Capacidad 350 ml.
Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Incluye grabación a todo color (max. 10x8 cm)

60020
Mug metálica sublimación “Retro”
Ø9x8 cm.
Capacidad 350 ml.
Se vende en múltiplos de 48 pcs.
Incluye grabación a todo color (max. 8x4,5 cm)

60500
Mug cerámica blanco
Ø8x9,5 cm.
Capacidad 350 ml.
Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Incluye grabación a 1 color (max. 10x7 cm)

grabación a 
todo 

color incluida grabación a UN color incluida
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CRISTAL CON FUNDA
DE NEOPRENO

ALUMINIO

pr
im

er
a 

co
m

un
ió

ngrabación a todo 
color incluida

93810
Bidón transparente “Alba”
6,8x22,2 cm.
Capacidad 500 ml. Cristal + neopreno.
Incluye grabación a 1 color (max. 6x10 cm)

Z-870-BL
Bidón aluminio sublimación
6,6x17 cm.
Capacidad 420 ml. Aluminio.
Incluye grabación a todo color (max. 10x8 cm)

Z-1094-SUB
Botella aluminio “Vuton” sublimación
6,5x20 cm.
Capacidad 500 ml. Aluminio.
Incluye grabación a todo color (max. 8x9 cm)

grabac
ión a 

UN 

color 
incluid

a



EP-002

EP-001
Estuche personalizado 
Fotopiruleta corazón
Medida estuche 5,8x5,5 cm.
Se sirve montado (min. 200 uds).
Incluye grabación a todo color.

EP-003
Estuche piruleta corazón 
niño comunión
Medida estuche 5,8x5,5 cm.
Se sirve montado (min. 200 uds).

EP-004
Estuche piruleta corazón 
niña comunión
Medida estuche 5,8x5,5 cm.
Se sirve montado (min. 200 uds).

EP-002
Estuche personalizado 
Fotopiruleta redonda
Medida estuche 5,8x5,5 cm.
Se sirve montado (min. 200 uds).
Incluye grabación a todo color.

estuches con foto

ESTUCHES ES
TÁNDARgrabación a todo color incluida

EP-004

* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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Complementos 
originales para tu
mesa de dulces
Dale color y originalidad a tu 
mesa de dulces con piruletas 
y bombones personalizados 
con la foto de tu niña o niño.

4101/4102
Estuche 1 bombón
Medida estuche 4x14,5 cm.
Se sirve desmontado y 
desplegado (min. 100 uds).

EB-001
Estuche bombón foto
Medida estuche 4x14,5 cm.
Se sirve desmontado y 
desplegado (min. 100 uds).
Incluye grabación a todo color.

41024101

* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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ESTUCHES ESTÁNDAR

estuches c
on fotograbación a todo 

color incluida



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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ICU-G
Imán cuadrado
5,3x5,3 cm.

IG
Imán rectangular
8,33x5,3 cm.

IMAX
Imán doble
10,4x8,1 cm.

Imanes con foto
a todo color incluida
Presentados en una bolsa con 
cordón, es el regalo perfecto para 
tus invitados
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B-256
Cajita imantada
comunión niño
4x6,6x2,2 cm.

MP-COM
Marcapáginas comunión
5,3x18,7 cm (plegado).

MP-COM-AZ MP-COM-LI

MODELOS ESTÁN
DAR
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60 cm

160 cm H-220
X Banner
60x160 cm. Incluye funda non woven.
Acero y fibra de vidrio.
Incluye grabación en lona a todo color.

H-221
X Banner
70x180 cm. Incluye funda non woven.
Acero y fibra de vidrio.
Incluye grabación en lona a todo color.

H-222
X Banner
80x200 cm. Incluye funda non woven.
Acero y fibra de vidrio.
Incluye grabación en lona a todo color.

grabación a 
todo 

color incluida

70 cm

180 cm

80 cm

200 cm

Haz un photocall 
muy especial



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Bolsas para llevar 
tus regalos
Una bolsa con varios regalos 
infantiles es un detalle perfecto 
para niños y niñas.
Personalízalas con una grabación 
a todo color o a una tinta
y será un 
regalo único.
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G-081-BL
Bolsa mochila poliéster blanca
34x39,5 cm. Poliéster 210T.

T-214
Abanico madera barnizado “Better”
23 cm (cerrado), 43 cm (abierto).

G-018-BL
Bolsa mochila poliéster blanca
33x41,5 cm. Poliéster 190T.



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Y-220
Cierre doble sentido color plata
Bolsas de 50 uds. (se sirven sin montar).

SERVICIO INMEDIATO
PJ-01-RS

PJ-01-CE

PJ-01 RS/CE
Pulsera jacquard “Diseño Comunión”
31,5x1,2 cm.50

Pulseras bordadas 
en jacquard
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1150/1163
Recordatorio
7,4x10,5 cm. Papel verjurado 300 gr/m2

1170/1171
Recordatorio fotográfico
7,4x10,5 cm. Papel couché brillo 350 gr/m2 plastificado brillo.
Incluye personalización a todo color a dos caras.
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nRecordatorios Recordatorios con foto

1150 1152

1151 1153 1161 1163

1160 1162 1170 1171



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Etiquetas adhesivas

Etiqueta doble

52

3100/3111
Etiqueta adhesiva
7x2,54 cm.

2150/2162
Etiqueta doble para detalles
3,2x8,8 cm o 6,4x4,4 cm.
Papel couché 350 gr/m2 plastificado brillo.

3100

3101 3102

3104

31053111

3110

j

2151 2152 2153

2155

j

2161

2162 2158 2159

2154

2156 2157

j

2150

3103



2103
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2100/2119
Tarjeta para detalles
3,2x4,4 cm.

2130/2131
Tarjeta para detalles cuadrada
3,2x3,2 cm.

Tarjeta detalles

2116
2117

2118
2119

2115

2114

2100

2131

2101

2130

2102

2104

2105

2106

2107

2108

2109

2112

2113

2111
2110



bodas
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Regalos que brillan
con luz propia
Detalles que no dejarán a 
nadie indiferente, para dar a tus 
celebraciones un toque de distinción 
para brillar con luz propia en 
momentos inolvidables.
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B-690
Bolígrafo “Marilin”
14,2 cm. Metálico.
Escritura azul.
Incluye funda antelina
(Se sirve por separado).

B-688
Bolígrafo “Jewellry”
14,3 cm. Metálico.
Escritura azul.
Incluye funda antelina
(Se sirve por separado).



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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10025
Bolígrafo Pintalabios “Cory”
10x1,7 cm.
Escritura azul.

3 colores disponibles
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B-680
Bolígrafo metálico Pan de Oro
14,5 cm.
Escritura azul.

A-454
Bolígrafo “Diamond”
14 cm.
Escritura azul.

bo
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* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

TEXTURA
SOFT EFFECT

10057
Bolígrafo bambú “YuyI”
14,5 cm.
Escritura azul.58



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Piezas únicas de
escritura
Regalar escritura es uno de los 
gestos más distinguidos en todo 
tipo de eventos; si además se añade 
marca de calidad, será mucho
más que un regalo.

bo
da
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estuche incluido

funda incluida

B-448
Bolígrafo “Crista” Pierre Cardin ®
13,7 cm. Escritura azul.
Incluye estuche (Se sirve por separado).

59

A-482
Roller “Florencia” Pierre Cardin ®
15 cm. Escritura azul.
Incluye funda antelina (Se sirve por separado).



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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P-144
Llavero metálico charming corazón
8,5 cm.
Incluye estuche negro flocado.

P-022
Llavero metálico corazón
4,9x3,8 cm.
Incluye estuche negro flocado.

Z-075
Pisapapeles vidrio corazón
7x7x1,2 cm.
Incluye estuche imantado con forro interior de raso y cierre imantado.

estuche incluido



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

B-528
Llavero madera “Heart”
4x4 cm.

Z-942
Llavero madera “Cari”
5x5 cm.

B-527
Llavero madera “Round
4 cmø.

bo
da

s
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madera natural

BAMBÚ

Z-1078
Llavero bambú “Loving” 
16GB
5x5,3x1 cm.



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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Z-718
Pulsera + estuche “Glamour”
Se sirven surtidas en 1 pack de 10 unidades:
2 color plata, 2 rojas, 2 rosas, 2 beige y 2 dorado.
Presentado en estuche redondo con lazo.

Z-1065
Brazalete “Carol”
Presentado en estuche redondo
con lazo.

CON ESTUCHE REGALO



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Pulseras presentadas 
en estuches regalo
Con el objetivo de facilitar 
su elección a la hora de 
regalar, estas pulseras 
vienen presentadas 
en elegantes estuches 
individuales a 
juego con su 
diseño.
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Z-888
Pulsera “Dovstoievski”
Presentado en estuche
redondo con lazo.
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Z-887
Pulsera “Gala”
Presentado en estuche
redondo con lazo.

Z-886
Pulsera “Dulce”
Presentado en estuche
redondo con lazo.
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P-121
Cuelgabolsos metálico 
corazón brillantes
4x5 cm. Incluye estuche.

P-122
Cuelgabolsos metálico 
brillantes redondo
4,7 cmø. Incluye estuche.



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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T-235
Abanico “Esplendor”
23 cm (cerrado)

10010
Abanico “Celebración”
20 cm (cerrado)

madera natural

TEXTURA METALIZADA
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sugerencia de 
presentaciÓn

66

Z-689
Zapatilla plegable oro/plata
Material: PU.
Tallas: Se sirven surtidas
desde de 35 a 41
*Paquetes de 12 pares en la 
proporción: 1/35, 1/36, 2/37,
3/38, 2/39, 2/40, 1/41



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Comodidad para los 
mejores momentos
Estos originales cubre tacones 
protegen el final del tacón haciendo 
la superficie más amplia para 
un mayor y más cómodo apoyo 
del pie, dando confort y 
resistencia a 
sus pies.

bo
da

s

comodidad para todas
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10091
Protector de tacones “Miri” (2 uds)
Válido para tacones S y M.
Se sirve en múltiplos de 25 pares
(bolsas de 50 unidades)



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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D-013
Perfumador corazón 
9x6,5x2 cm. 25 ml
No incluye perfume.

sugerencia de 
presentaciÓn

nuevas opciones
de personalizaciÓn



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Perfumador “Marieta”
Diseño elegante y sofisticado para un 
perfumador hecho para dar en tus 
celebraciones más chic.
De líneas sencillas y colores metalizados, 
el pulverizador surge girando la parte 
superior quedando listo para usar 
con tu perfume 
preferido.
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APERTURA GIRATORIA

10031
Pulverizador retráctil 
“Marieta”
2,2x10,9 cm. 10 ml.
No incluye perfume.



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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Z-1800
Vela aromática “Vicky” 
Ø6x3,8 cm.

Z-1801
Vela aromática eco “Smell” 
5,5x8 cm.

Z-1802
Vela aromática “Enca”
5x8,5 cm.

Bosque
Bosque

Océano
Oceano

Vainilla
Baunilha

Café
Café

Fresa
Morango

Invierno
Inverno

Disponible 6 aromas

Múltiples opciones
de personalización

Vainilla
Baunilha

Fresa
Morango

Bosque
Bosque

Océano
Oceano

Lavanda
Lavanda

Océano
Oceano

Vainilla
Baunilha

Rosas
Rosas
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Z-1803
Set de incienso “Chenai”
Aroma lavanda.
7,3x5,2 cm.
Se vende en múltiplos de 
5 uds.

Z-943
Cofre de incienso “Gandhi”
Incluye 10 conos de incienso 
fragancia vainilla.
9,5x6x5,4 cm.
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MADERA NATURAL
DE MANGO

aroma lavanda
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Z-1963
Abridor madera “Zoe” 
4x14,5x2,2 cm.

Z-1962
Abridor madera “Soltouch” 
4x17,7x1 cm.

B-084
Vaso “Gran Cubata” 
500 ml. 9x11 cm.

MADERA NATURAL

gran capacidad 500ml



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Presentaciones para 
tus bombones
Bolsitas de organza en dorado 
o plateado con la bandeja 
incorporada, o pequeñas cajitas 
de madera con diseños originales 
hacen de tus bombones 
algo aún más 
especial.
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B-254
Cajita boda Chic imantada
4x6,6x2,2 cm.

F-037
Bandeja con bolsa organza
13x10,5x6 cm.
Bombones no incluidos.

B-255
Cajita boda imantada
4x6,6x2,2 cm.

73

tapa imantada
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3 diseños en stock

CONSULTE OPCIONES DE PERSONALIZACIóN

Detalles Dulcesstock disponible:
servicio express

4202 4201 4203

4201/4203
Estuche 1 bombón
Medida estuche 4x14,5 cm. 
Papel couché 350 gr. plastificado brillo.
El estuche se sirve desmontado y desplegado 
Complemento: F-100 Bombones (pt. or.)  bolsas 100 bombones 1/2 kg

EP-007
Estuche Fotopiruleta corazón “Flor Boda”
Medida estuche 5,8x5,5 cm (cerrado).
Papel couché 350 gr. plastificado brillo.
Se sirve montado. Incluye piruleta corazón



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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ICU-G
Imán 5,3x5,3 cm
Incluye grabación a todo color

IMAX
Imán 10,4x8,1 cm
Incluye grabación a todo color

IG
Imán 5,3x8,33 cm
Incluye grabación a todo color

IMANES CON  FOTO
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preparamos su diseño
a todo color

76

Z-614-BL
Mug sublimación 
Capacidad 250 ml .
Venta en múltiplos de 48 unidades.
Incluye grabación a todo color
(max. 9x6 cm).

Z-608-BL
Mug coffee sublimación 
Capacidad 100 ml.
Venta en múltiplos de 48 unidades.
Incluye grabación a todo color
(max. 7x6 cm).

69300
Mug sublimación Corazón
Capacidad 300 ml.
Venta en múltiplos de 36 unidades.
Incluye grabación a todo color
(max. 10x8 cm).
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Mensajes para 
sus invitados
Con los X-Banner podrá dar a sus 
invitados la bienvenida, informar 
sobre el evento o incluso utilizar 
a modo de photocall, creando un 
ambiente único y personalizado.
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preparamos su diseño
a todo color
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H-220
X-Banner
60x160 cm
Incluye funda non woven.
Acero y fibra de vidrio.
Incluye grabación en lona a 
todo color.

H-221
X-Banner
70x180 cm
Incluye funda non woven.
Acero y fibra de vidrio.
Incluye grabación en lona a 
todo color.

H-222
X-Banner
80x200 cm
Incluye funda non woven.
Acero y fibra de vidrio.
Incluye grabación en lona a todo 
color.

60 cm

160 cm

70 cm

180 cm

80 cm

200 cm
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Etiquetas adhesivas Etiquetas dobles

3200/3209
Etiqueta adhesiva
7x2,54 cm.

2250/2259
Etiqueta doble para detalles
3,2x8,8 cm o 6,4x4,4 cm.
Papel couché 350 gr/m2 plastificado brillo.

2258

2250

2253

2251

2254

2255

2256

2257

78

3209

3201

3202

3204

3206

3200

3203

3205

3207

3208

2259
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2200/2212
Tarjeta para detalles
3,2x4,4 cm.

Tarjeta detalles

2200 2201

2205 22062204

2207 2208 22102209

2202

2203

bo
da
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2211 2212

Gracias p� 
ac�pañ�nos

Gracias por 

acompañarnos



cumples y
regalikos



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Lápices de madera
transporte
Sorprende a los más pequeños 
con esta colección de lápices con 
figurita de madera y movimiento, 
inspirados en medios de transporte.
¡Diversión para todos!
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10040/10045
Lápiz madera (Varios modelos)
20,5 cm.

81

MADERA

10044

10043

10040

10041

10045

10042
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* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

¡Lápices con goma!

A-396
Set lápices con goma “Elephant”
2,3 x 20 x 3,7 cm 
Incluye 2 gomas. Se sirven surtidos en 1 pack de 4 uds.

A-388
Set Lápices “Emo”
19,5 cm 
Incluye goma. Se sirven surtidos en 1 pack de 6 uds.
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GOMA DE BORRAR

A-186/198
Lápiz madera “Animales”
19 cm. Incluye goma y bolsita 
con cierre.

A-178
Lápiz madera “Flower”
19 cm. Incluye goma y bolsita 
con cierre.

A-177
Set lápices “Foot Print”
19 cm. Incluye goma y bolsita 
con cierre. Se sirven surtidos en 1 
pack de 5 uds.

A-191A-188A-187 A-190 A-192 A-193 A-198A-186

PRESENTACIÓN
EN BOLSITA
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Z-1018
Set gomas “Sport ball”
Ø10x1 cm (estuche). 

B-095
Cajita 6 colores + sacapuntas
2,5x10 cm.

Z-1008
Set de gomas “Kono”
8x8 cm (bolsa), 2,5 cmø aprox. (goma).
Se sirven surtidos en 1 pack de 4 unidades.

12 MODELOS 
DIFERENTES
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Sets eco para 
dibujar
Gran variedad de sets para jugar 
dibujando, con lápices de colores y 
simpáticos dibujos.
Ideales para locales de 
celebraciones o para dar en 
tus fiestas de 
cumpleaños.

B-519
Libreta de colorear con 
cajita 12 colores “Pintur”
10x12,5 cm.
Incluye bloc y 12 lápices de 
colores.

B-422
Set ECO para colorear “Nils”
7,5x8,6x1,5 cm.
Incluye 6 lápices de colores, 
sacapuntas y 20 hojas para 
colorear.
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12 dibujos para 
colorear

B-519

B-422
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B-105-C
Cajita 6 lápices de colores
4,6x9 cm.

B-308
Cajita 4 lápices de colores
3,2x9 cm.

B-098
Set 10 lápices color + libro 
colorear + accesorios
7,5x18 cm.

B-105-C

B-098

B-308
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Z-1007
Set piezas madera “Happy”
9,5x9,5 cm.
Se sirven surtidos en 1 pack de 4 unidades.
Cada pieza se sirve en bolsa individual con
3 rotuladores.

E-059
Puzzle con ceras “Piki”
15x10 cm.
Incluye cajita con 4 ceras.

B-099
Set de 6 ceras de colores
10x2x1,5 cm.



88

* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

¡Pinta y colorea!

D-006
Pay-Pay “Sito”
Ø 20x29 cm. Cartón y polipropileno. 
Incluye bolsa individual con 4 rotuladores.

T-417
Mantel de entretenimiento infantil con ceras
35x33 cm. Non woven. 
Incluye 5 ceras. Se venden en múltiplos de 10 uds.



Diversión refrescante
Divertidos dibujos para colorear 
plasmados en originales abanicos, 
realizados en bambú y celulosa 
y decorados con tres diseños 
diferentes.
Pintar, imaginar y no pasar 
nada de calor.

89* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

10022
Abanico “Children” champiñón
38,5x21 cm. Material: Bambú y celulosa.
Colores no incluídos.

10023
Abanico “Children” pez
38,5x21 cm. Material: Bambú y celulosa.
Colores no incluídos.

10024
Abanico “Children” jirafa
38,5x21 cm. Material: Bambú y celulosa.
Colores no incluídos.

B-305
Cajita de ceras de 6 colores
4,5x9 cm

MADERA DE BAMBÚ
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* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

T-165
Bolsa “Chiqui animalitos” 
22x20x6,5 cm. Non woven. 
Incluye 5 ceras.

T-416
Mochila 
25x30 cm. Non woven. 
Incluye 5 ceras.

T-448
Estuche “Rita”
22,4x11,6 cm. Non woven. 
Incluye 4 ceras.

¡Pinta y colorea!
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T-414
Delantal infantil “Chispi”
43,5x44 cm. Non woven 80 grs/m2.
Se sirven surtidos en 1 pack de 5 uds.
Incluye 5 ceras.
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5 DIBUJOS DIFERENTES 
SURTIDOS EN 1 PACK

T-077
Set infantil delantal + gorro non woven
49,5x59,5 cm (delantal), 28x20 cm (gorro).
Non woven 80 grs/m2.
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A-342
Bolígrafo graduado
17,5 cm. Escritura azul.

A-403/404
Bolígrafo artesanal “Graduado/a” 
16 cm. Escritura negra.

A-403 A-404
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Tus cumpleaños
más divertidos
Pequeños y originales detalles
para poder dar a tus amigos en
tu cumpleaños. Libretas, reglas y
un divertido llavero que se
convierte en un bolígrafo
extensible, serán 
el regalo 
perfecto.

B-491
Llavero bolígrafo avión “Charles”
5x6 cm.
Se sirven surtidos en 1 pack de 10 uds.

B-375
Libreta “Big smile”
9x8 cm.
40 hojas lisas.

B-374
Libreta deportiva
9x8 cm.
40 hojas lisas.

C-461
Regla flexible gusanito
34,5 cm. PVC.
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G-237
Mochila plegable “Pingüino” 
27x32,5 cm. Poliéster 190T.

G-235
Mochila plegable “Abeja” 
27x32,5 cm. Poliéster 190T.

G-236
Mochila plegable “Oso Panda”
27x32,5 cm. Poliéster 190T.

PLEGABLES
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G-238
Mochila plegable “Jirafa”
27x32,5 cm. Poliéster 190T.

G-234
Mochila plegable “Can”
27x32,5 cm. Poliéster 190T.

G-232
Mochila plegable “Mariquita”
27x32,5 cm. Poliéster 190T.

G-239
Mochila plegable “Pez”
27x32,5 cm. Poliéster 190T.

PLEGABLES



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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T-403
Bolsa de algodón asa color
37x41 cm.
100% Algodón 115 gr/m2.
Incluye grabación 1 color 1 posición (Max. 28x21 cm).

T-173-SUB
Bolsa sublimación blanca
36x40 cm.
Non woven 80 gr/m2.
Incluye grabación a todo color 1 cara (max 25x20 cm).



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Para jugar con
los amigos
Pasa un rato divertido jugando 
en equipo, bien al fútbol o al 
voley en la playa.
El regalo perfecto para locales 
de celebraciones o para dar 
en tus fiestas.
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Z-897
Balón de reglamento polipiel
Tamaño nº 5.

Z-1210
Balón voley beach “Estepona”
20 cmø. Polipiel.

Z-1211
Balón de fútbol “Champion”
Tamaño nº 5.



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

98

Z-879
Puzzle EVA “House”
Caucho EVA. Se sirven surtidos 
en 1 pack de 5 uds.

PACKS DE 5 MODELOS 
DIFERENTES

Disfruta y ejercita
la imaginación

E-060
Puzzle de madera
10,5x10,5x0,5 cm.
Incluye caja presentación.



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

B-427
Pompero “Rufo”
13 cm.

B-262
Yoyó “Jorky”
Ø5,5x2,8 cm.

B-055
Yoyó fibra de bambú “Nature”
Ø5,5x3,5 cm.
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Con luz

BAMBÚ
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2301/2305
Tarjeta para cumpleaños
3,2x4,4 cm.

1300/1303
Tarjetón invitación
15,9x8,33 cm.
Papel cocuhe 350 grs/m2. 
Cara A a todo color 
plastificado brillo.
Cara B en blanco y negro sin 
plastificar.

Etiquetas adhesivas

Postales 
cumpleañosEtiqueta doble

Tarjeta detalles

3304 3305

3300/3305
Etiqueta adhesiva
7x2,54 cm.

2350/2352
Etiqueta doble para cumpleaños
3,2x8,8 cm o 6,4x4,4 cm.

3302

3303

3300

3301

2350

2351 2352

2301 2302 2303 2304 2305

1300

1302

1303

1301
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2400/2405
Tarjeta navideña
3,2x4,4 cm.

1400/1403
Tarjetón felicitación 
Navidad
15,9x8,33 cm.
Papel cocuhe 350 grs/m2. 
Cara A a todo color 
plastificado brillo.
Cara B en blanco y negro sin 
plastificar.

Etiquetas adhesivas Xmas

Postales 
navideñas

3404 3405

3400/3405
Etiqueta adhesiva
7x2,54 cm.

3401

3403

3400

3402

1400

1402

1403

1401

Etiqueta doble Xmas 2450/2453
Etiqueta doble navideña
3,2x8,8 cm o 6,4x4,4 cm.

2450 2451

Fe
liz

 N
av

id
ad

j

Feliz
Navidad

j

2452 2453

Tarjeta detalles Xmas

2400

2401 2403 2404

2402 2405

Feliz Navidad

Feliz Navidad
Feliz

Navidad
Feliz Navidad

Feliz
Navidad

Feliz Navidad



complementos



Crea detalles únicos  
personalizados
Es realmente sencillo preparar un 
set especial, simplemente elegir el 
estuche perfecto, con el lazo a tono, 
añadiendo una etiqueta fijada a una 
pinza ... y listo!
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1º

2º

3º

4º

5º

6º

elige un embalaje:
estuche, bolsita de 
organza, de regalo...

tienes múltiples 
etiquetas a escoger, 
y si lo prefieres 
personalizamos el diseño 

tenemos 5 colores de 
pinzas mini para sujetar 
las etiquetas al set, 
escoge tu preferida

piensa en el 
detalle que vas a 
regalar

escoge un lacito a 
tono del estuche

da un toque dulce poniendo 
unos bombones, caramelos 
o piruletas en su interior



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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T-453
Bolsa regalo PVC
12x16x6,5 cm.

T-451
Bolsa regalo PVC
26x32x8,5 cm.

T-452
Bolsa regalo PVC
18x24x7,5 cm.

F-036
Bolsa detalle velcro
7,5x11x3,5 cm. 
Con orificio para lacito (no incluido)

F-035
Bolsa lacito detalle velcro
12,5x16,5x6 cm.

bolsas para
regalo en pvc

6,5
 cm

16
 c

m

12 cm

8,5
 cm

32
 c

m

26 cm

7,5
 cm

24
 c

m

18 cm

F-036

T-453

F-035

T-452 T-451
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F-063 ESTUCHE DISEÑO RAYAS

F-061 ESTUCHE DISEÑO LANA

F-060 ESTUCHE DISEÑO LINO

F-062 ESTUCHE DISEÑO PUNTOS

ESTUCHES Y BOLSAS DE PRESENTACIÓN

F-065
Estuche laminado Oro
14,2x3,4x3,4 cm

F-064
Estuche laminado Plata
14,2x3,4x3,4 cm

F-060/063
Colección estuches
14,2x3,4x3,4 cm 
Diseños lino, lana, puntitos y rayas. 



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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D-022
Bolsa Pita
10x14 cm.

D-023
Bolsa Pita Large
18x25 cm.

D-021
Bolsa Microfibra
9,5x10 cm.

D-020
Bolsa antelina
8x10 cm.

F-038
Bolsa regalo “Fuerteventura”
9,5x13,5 cm.

D-022. D-023.

D-020D-021

F-038

bolsitas para todo



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103

Bolsitas en tres 
diseños en algodón 
Disfrute de las múltiples 
posibilidades que le ofrece esta 
colección de bolsitas de algodón 
para vestir sus detalles de la forma 
más original.
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F-040
Bolsa algodón étnica
10x14 cm

F-042
Bolsa algodón cerezas
10x14 cm

F-041
Bolsa algodón flores
10x14 cm



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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complementos para sus 
estuches y bolsitas

F-002
Lazos con elastico
6 cm

F-001
Pinzas mini de madera
6x2,5 mm



* Todos los sets son sugerencias de presentación. Consultar la sección Complementos de la página 102 y Guía de compra en la página 103
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F-031
Bolsa regalo organza
11x17,5 cm

F-032
Bolsa regalo organza
7x26 cm

F-033
Bolsa regalo organza
7x31,5 cm

F-034
Bolsa regalo organza
18x24,8 cm

F-030
Bolsa souvenir
11x16 cm

bolsitas de 
organZA

bolsitas 
metalizadas

F-032

F-031

F-034

F-033
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F-050
Cintas de organza
45 mt / rollo
2,5 cm (ancho)

F-051
Cintas de raso
50 mt / rollo
0,6 cm (ancho)

lazos para decorar



...ideas que funcionan

OR




